



主日學下課後

給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天是公元2021年12月19日，課程學習的主題是「耶穌快要來了」，研經範圍是啟示錄22：12~17。本課教導學生明白聖誕節是慶賀耶穌降生，也是期待耶穌再來；勸勉學生準備迎接耶穌的再來。

在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈耶穌出世〉及華語詩歌〈請來！〉，請利用《主日學詩歌輯XII》，全家一起聆聽。在今天的消息中，讓學生知道今天是待降節第四主日，「待降節」是基督教教會年曆的開始，除了紀念耶穌降生帶來的拯救，同時也預備迎接耶穌的再臨。我們要去傳遞耶穌基督降生的好消息，讓世人得著永恆的新生命；這才是慶賀基督降生的真正意義。消息中也與學生分享繪本《最好的禮物——第四個博士的傳說》的故事，鼓勵學生如同故事中的亞他班，隨時預備好自己朝見彌賽亞。盼望在今年的聖誕節，不只是慶祝耶穌基督的降生，更能明白聖誕節的真義，預備好自己，警醒等候耶穌基督再來。正如同本課的金句：「耶穌說：『看吧，我快要來了！我要帶來報賞』。」（啟示錄22：12）

信息複習單元時，藉由查經配對認識待降節的意義，反省自己是否有活出上帝喜悅的言行。在生活實踐單元中，藉由問題討論，讓學生省思聖誕的真義，並寫下想對耶穌基督所說的話；勉勵學生打開心門接受救恩，並警醒預備自己。

下禮拜我們的課程主題是「上帝使萬事互相效力」，經文範圍——羅馬書8：26~28。如果您的家庭有週間家庭禮拜或是親子時光，建議使用本週或是下週的主題經文做為靈修範圍。

以馬內利！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上